

РІШЕННЯ

тренерської ради зі скелелазіння ГО “ФАіС УКРАЇНИ”
від 12.06.2024 р. (засідання - віртуально)

Головував: Шалагін М.М.

Присутні:

Члени засідання тренерської ради зі
скелелазіння ФАіС України

Маренич В.О., Перлова Н.М.,Тяпкін І.,
Побережець М.Й., Ремнев В.Ю.,
Борщоговська І.Г.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2024 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 21 грудня 2023 р. № 7645 (зі змінами) запланована участь національної збірної команди України зі скелелазіння в Кубку світу (трудність, швидкість) з 16 по 19 липня 2024 року, м. Бріансон (Французька Республіка), за адресою: PARC DES SPORTS - Avenue Jean Moulin - 05100 Briançon, on the Serre.

2. Про затвердження Складу офіційної делегації національної збірної команди України зі скелелазіння.

СЛУХАЛИ:

Шалагін М.М. - з урахуванням виконання індивідуальних спортивних заходів спортсменів національної збірної команди України зі скелелазіння на спортивний сезон 2024 року

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити Склад офіційної делегації:

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Тренери, спортсмени	Територіально-адміністративна одиниця
За бюджетні кошти			
1	Ткач Ярослав Миколайович	спортсмен	Кіровоградська
2	Павленко Костянтин Олегович	спортсмен	Одеська
3	Ільчишин Григорій Юрійович	спортсмен	Одеська
За позабюджетні кошти:			

4	Потапова Ніка Андріївна	спортсмен	Київська
5	Кобець Анастасія Сергіївна	спортсмен	Донецька
6	Шалагін Михайло Васильович	тренер	Київ

2. Визначити головного тренера штатної команди національної збірної команди України зі скелелазіння Шалагіна Михайла Васильовича відповідальним за забезпечення участі спортсменів національної збірної команди України у змаганні, виконання вимог заходів безпеки, дотримання учасниками відповідних санітарних та протиепідемічних заходів, за повернення учасників офіційної делегації на територію України, а також матеріально та фінансово відповідальним.

3. Тренеру погодити логістику відрядження учасників заходу попередньо з начальником команди під час підготовки наказу Мінмолодьспорту про участь офіційної делегації національної збірної команди України зі скелелазіння у спортивному заході.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА - одноголосно

Голова тренерської ради

Михайло ШАЛАГІН